
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica 

         OZNAMY NA 28. NEDEĽU CEZ ROK   13. 10. 2024

Liturgia týždňa:                                                                                                  
 v utorok je spomienka sv. Terézie od Ježiša, panny a učiteľky Cirkvi
 vo štvrtok je spomienka sv. Ignáca Antiochijského, biskupa a mučeníka
 v piatok je sviatok sv. Lukáša, evanjelistu
   Budúca nedeľa je 29. nedeľa v cezročnom období

Oznamy:

 Októbrovú pobožnosť modlitby sv. ruženca sa modlíme každý deň pred večernou sv. 
omšou od 17.15 hod. Vzadu na stolíku je rozpis, na ktorý sa môžu zapísať tí, ktorí ho 
chcú viesť. Spoločenstvá, rodiny alebo jednotlivci. Mladých počas októbra pozývame 
každú nedeľu do oratória na ruženec pri čokoláde o 19:00 hod.

 Dnes je zbierka na prevádzku a údržbu kostola.  Dobrodincom vopred vyprosujeme 
hojnosť Božieho požehnania.

 Pozývame Vás na osemnásty teologický večer z cyklu Krédo. Uskutoční sa 
    v nedeľu 13.10.2024 o 16.30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho strediska 
    v Novej Dubnici.  Budeme sa venovať článku viery o súde.
 Dnes (13.10) bude IMOS - t.j. stretká prvoprijímajúcich detí. Stretneme sa o 15:00 pred 

kostolom a rozdelíme do skupín. Animátori sa už tešia na deti, ktorým pripravili osobné 
pozvánky.

 Pozývame  otcov a mami  na  sv. omšu,  ktorá sa uskutoční  16.10. v stredu večer o 
18:00 vo farskom kostole. Po nej bude krátka adorácia.

 Budúca nedeľa je v Cirkvi slávená ako misijná. Pri tejto príležitosti sa konajú v 
kostoloch zbierky na misie. 

 Vyšlo nové číslo časopisu pre deti Rebrík, môžete ho kúpiť vzadu na stolíku
 Ďakujeme všetkým, ktorí ste tento rok poukázali vaše 2% z dane pre Domku Nová 

Dubnica. Vďaka vám sme získali  2514,56 €, ktoré používame na aktivity s mladými.
 Dnes je o 16:30 stretnutie birmovancov v divadelnej sále kostola. Pamätajme na nich v 

modlitbách, od štvrtku sa začnú modliť deviatnik pred birmovkou.
 Na budúci piatok pozývame ôsmakov a starších na mládežnícky večer do oratória o 

19:00 hod.
 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 5, v Kolačíne skupina č. 1. Ďakujeme vám 

všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a 
saleziánskeho domu.

OHLÁŠKY:
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať: 

1. V sobotu 19.10.2024  vo filiálnom kostole  Veľký Kolačín
  Vladimír Guliš                 pochádzajúci                   z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín
a Nikola Kubaščíková        pochádzajúca                  z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín 
      a                                
   Marcel Zábojník             pochádzajúci            z farnosti      Považská Bystrica 
a Monika Chovancová   pochádzajúca            z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


